
  

Palacio Legislativo de San Lázaro, 6 de febrero 2019 
 

Versión estenográfica de la reunión plenaria de la Comisión de Radio 

y Televisión de la Cámara de Diputados, LXIV Legislatura, llevada a 

cabo este miércoles en loa zona C del edificio G. 
 

 

La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: …buenas tardes, compañeros, compañeras, 

bienvenidos a esta reunión ordinaria de la Comisión de Radio y Televisión. 

 

Vamos a empezar, para lo cual solicito a la secretaría haga del conocimiento, el resultado del cómputo de 

asistencia de diputadas y diputadas de la Comisión de Radio y Televisión. 

 

La secretaria diputada Leticia Arlett Aguilar Molina  : Muy buenas tardes. Muchas gracias, 

presidenta, compañeros se informa a la presidencia que hay un registro previo de firmas de 21 diputadas y 

diputados hasta el momento, por lo tanto, hay quórum, señora diputada.  

 

La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: Muchas gracias, diputada secretaria. Se abre la 

sesión. Doy de nuevo a ustedes, la más cordial bienvenida a esta reunión plenaria de la Comisión Radio y 

Televisión, deseando de antemano, que los trabajos por comenzar sean satisfactorios. 

 

Solicito a la secretaría dar lectura al orden del día, y consultar si es de aprobarse. 

 

La secretaria diputada Leticia Arlett Aguilar Molina  : Muy bien. Orden del día 6 de febrero. 

 

Registro de asistencia y declaración del quórum. 

Lectura, discusión y en su caso, aprobación del orden del día. 

Lectura, discusión y en su caso, aprobación de las actas de las reuniones plenarias correspondientes al 21 y 

28 de noviembre, así como el 5 de diciembre de 2018. 

Presentación, discusión y en su caso, aprobación del Plan Anual de Trabajo de la Comisión de Radio y 

Televisión. 

Asuntos generales, y  

Clausura. 

Está leído el orden del día, presidenta. 
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La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: ¿Podría someter a votación la propuesta del 

orden del día, por favor?  

 

La secretaria diputada Leticia Arlett Aguilar Molina  : No habiendo quién haga uso de la palabra 

o quien va a hacer uso de la palabra diputadas, diputados, se consulta en votación económica, si se aprueba el 

orden del día (votación).  

 

La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: ¿Quiénes a favor? 

 

La secretaria diputada Leticia Arlett Aguilar Molina  : ¿A favor? (Votación). En contra 

(votación). ¿Abstenciones? (Votación). Los legisladores que están por la afirmativa, pues ya levantaron la 

mano, y señora presidenta, mayoría por la afirmativa. 

 

La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: Se aprueba el orden del día.  

 

El siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión, y en su caso, aprobación de las actas 

correspondientes al 21 y 28 de noviembre, así como la del 5 de diciembre de 2018. Habiendo sido circuladas 

con antelación, someto a consideración de los presentes, obviar su lectura, para proceder a su votación, y le 

pido a la secretaría sea tan amable de tomar la votación correspondiente.  

 

La secretaria diputada Leticia Arlett Aguilar Molina  : Se somete a consideración de los 

diputados la dispensa de la lectura de las actas señaladas por la presidenta. ¿A favor? (Votación). ¿En contra? 

(Votación). ¿Abstenciones? (Votación). 

 

A continuación, procedemos a la votación de las actas ya referidas. Quienes estén a favor, levantar la mano, 

por favor, a favor (votación). ¿En contra? (Votación). ¿Abstenciones? (Votación). Las actas de las reuniones 

de esta comisión correspondientes al 21 y 28 de noviembre, y al 5 de diciembre, han sido aprobadas, señora 

presidenta.  
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La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: Gracias, diputada. Como siguiente punto en 

nuestro orden del día, procedemos a la presentación, discusión y en su caso, aprobación del Plan Anual de 

Trabajo. Habiéndose circulado con antelación, vamos a someter a consideración si es de aprobarse, o si 

alguien tiene algún comentario, también, éste es el momento de hacerlo. 

 

Creo que vale la pena mencionar, que después de la última convocatoria el pasado mes de diciembre, en la 

que no tuvimos quórum y por eso no se pudo aprobar el plan de trabajo, después de eso, volvimos a circular 

nuevamente una última versión del plan de trabajo. No recibimos ninguna observación a esto, desde el 

pasado mes de diciembre, desde mediados de diciembre hasta el día de hoy, por lo tanto, creo que ya está 

suficientemente conocido por todos, el plan de trabajo.  

 

También lo discutimos ampliamente en una sesión pasada, pero si alguien tiene algún comentario, pues en 

este momento lo podría hacer. De no ser así, le pido a la secretaría que someta a consideración de los 

diputados, la aprobación del plan de trabajo. 

 

La secretaria diputada Leticia Arlett Aguilar Molina  : Okey. Se somete a consideración de los 

diputados, la aprobación del Plan Anual de Trabajo de la Comisión de Radio y Televisión. A favor levanten 

la mano los que estén a favor, por favor (votación), ¿en contra? (Votación). ¿Abstenciones? (Votación). El 

Plan Anual de Trabajo ha sido aprobado, señora presidenta. 

 

La presidenta diputada Laura Angélica Rojas Hernández: Muchas gracias, señora secretaria. Como 

punto cinco de nuestro orden del día, procedemos al desahogo de los asuntos generales. ¿Hay algún diputado 

o diputada que quiera hacer uso de la palabra en asuntos generales? ¿No? 

 

Bueno. solamente mencionar que tenemos dos iniciativas turnadas, que son en Comisiones Unidas, estamos 

en comunicación permanente con las otras comisiones, para impulsar que sean dictaminadas a la brevedad, y 

también comentar, que dado que ya está aprobado el plan de trabajo, tendremos muy pronto reunión de la 
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Junta Directa, para empezar a poner fechas de las diferentes actividades que están aprobadas en el plan de 

trabajo, y en una siguiente reunión, aprobaríamos ya, la integración de las subcomisiones.  

 

Les quiero pedir y proponer que sobre las actividades del plan de trabajo, que cada uno de ustedes tenga 

propuestas sobre… 

 

 

---o0o--- 

 

La secretaria diputada  :   

 

 

 

 

(Sigue turno 2) 


